
gemeenteraad van 30 september 2021 

NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD 
  

 

ZITTING VAN DE GEMEENTERAAD OP 30 september 2021. 

 

AANWEZIG : 
Voorzitter: Marcel De Vos 

burgemeester:  Liesbeth Verstreken 

schepenen: Danny Van de Velde, Marc De Cordt, Koen Paredaens, Michaël Heyvaert, Olivier Rul, 

Cindy Van Paesschen 

gemeenteraadsleden:  Katrien Schryvers, Luc Kennis, Jos Van Dongen, Roel Van Elsacker, Jos 

Vekemans, Rita Laureyssens, Jan De Prins, Paul Van Wesenbeeck, Kitty Busschodts, Wouter 

Bollansée, Jan Van Melkebeek, Tom Sleeuwaert, Karin Verbiest, Charlotte Vercruyssen, Elke Sels, 

Emery Frijters, Lander Van Steen, Lukas Kint  

algemeen directeur: Kristof Janssens  

verontschuldigd : raadslid Bert Claessens, (De Vlaams Belang-fractie verlaat de zitting na 

behandeling van punt A.6) 

Punt A.1:  Op voorstel van de h-EERLIJK Zoersel-fractie: Opdracht aan het schepencollege voor 

de afbakening en prioritering van de wijkcirculatieplannen 

Feiten en context 

In januari 2021 werd het mobiliteitsplan goedgekeurd op de gemeenteraad. Hierin wordt bepaald dat 

de gemeente de komende jaren per verblijfsgebied samen met de bewoners en de gebruikers van de 

straten aan de slag gaat om te komen tot wijkcirculatieplannen. Hiermee wil het bestuur een concrete 

mobiliteitsproblematiek niet straat per straat bekijken, maar op wijkniveau. 

Als gevolg van een wijkcirculatieplan kunnen daarna maatregelen genomen worden. Dit kan gaan over 

wijzigingen van de verkeerscirculatie, de inplanting van snelheidsremmende maatregelen, de 

invoering van een fiets- of schoolstraat en de aanleg van een straat of pleintje. Het bestuur schat in dat 

er ongeveer 2 wijken per jaar behandeld kunnen worden.  

Het mobiliteitsplan bevat echter nog geen concrete en logische afbakening van de wijken. Ook 

ontbreekt het momenteel aan een prioritering van deze wijkcirculatieplannen. 

Juridische grond 

-   het decreet lokaal bestuur 

- het mobiliteitsplan 

Op voorstel van de h-EERLIJK ZOERSEL-fractie: 

BESLUIT: Dit voorstel wordt met 7 stemmen voor (h-EERLIJK Zoersel, Vlaams Belang, C. Van 

Paesschen en voorzitter M. De Vos) en 19 stemmen tegen (N-VA, CD&V, Groen en Open VLD) NIET 

weerhouden. 

Punt A.2:  Op voorstel van de Vlaams Belang-fractie: De gemeenteraad geeft het college van 

burgemeester en schepenen de opdracht om te onderzoeken hoe de Zoerselsteenweg te Sint-

Antonius verkeersveiliger kan worden gemaakt zonder hierdoor de verkeersdoorstroming nog meer 

dicht te knijpen. Betere verkeersdoorstroming betekent immers ook minder luchtvervuiling door 

minder uitstoot. 

De gemeenteraad; 

Overwegende Vlaams Belang Zoersel al eerder aangaf deze straat geen goed voorbeeld te vinden van 

een straat met een veilige verkeerssituatie; 

Overwegende het laatste verkeersongeval van 13 april 2021 waarbij iemand te nauwer nood aan de 

dood ontsnapte; 

Overwegende de berichtgeving op Radio 2 van 13/4/21: “Buurtbewoners klagen de onveilige situatie 

aan op de Zoerselsteenweg. Volgens hen hebben auto's niet genoeg ruimte om tegenliggers veilig te 

kunnen passeren. Regelmatig worden er spiegels afgereden van geparkeerde voertuigen.”; 

Overwegende de reactie van de burgemeester op Radio 2 op 13 april 2021: "Er zijn geen plannen om 

de weg aan te passen want dan zouden mensen alleen nog maar sneller rijden", "Mensen moeten er 

alert zijn en soms vaart minderen om tegenliggers te laten passeren.";  
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Overwegende er heden modernere middelen bestaan om de snelheid te reguleren dan het gebruik van 

geparkeerde wagens als obstakel; 

Overwegende de verkeersopstoppingen die voortdurend plaatsvinden door de huidige inplanting van 

de parkeerstroken op de baan; 

Overwegende vele spiegels van geparkeerde en voorbijrijdende wagens continu beschadigd worden; 

Overwegende dat raadsleden ondertussen als onafhankelijke zetelen en dit hen mogelijk tot inzicht 

heeft gebracht; 

BESLUIT: Dit voorstel wordt met 7 stemmen voor (h-EERLIJK Zoersel, Vlaams Belang, C. Van 

Paesschen en voorzitter M. De Vos) en 19 stemmen tegen (N-VA, CD&V, Groen en Open VLD) NIET 

weerhouden 

Punt A.3:  Op voorstel van de Vlaams Belang-fractie: Bespreking van het ‘addendum’ dat wordt 

toegevoegd aan de beleidsnota en de bespreking van de nieuwe samenstelling van het college van 

burgemeester en schepenen. 

De gemeenteraad; 

Overwegende we in de pers konden vernemen dat CD&V de partijen N-VA, Groen en Open VLD in 

het bestuur zal vervoegen en daarbij een stoelendans van schepenzetels gepaard gaat 

Overwegende we in de pers konden vernemen dat er een zogenaamd addendum wordt toegevoegd aan 

de beleidsnota 

BESLUIT: Dit punt wordt besproken. 

Punt A.4:  Akteneming van de door de fracties N-VA, CD&V, Groen en Open VLD  ingediende 

collectieve constructieve motie van wantrouwen tegen het college van burgemeester en schepenen 

en van het onderzoek naar de ontvankelijkheid van de ingediende motie 

Argumentatie 

Het decreet over het Lokaal Bestuur bepaalt dat de gemeenteraad een collectieve constructieve motie 

van wantrouwen kan aannemen tegen alle leden van het college van burgemeester en schepenen, met 

uitzondering van de toegevoegde schepen die als voorzitter van het Bijzonder Comité voor de Sociale 

Dienst, overeenkomstig artikel 42, §1, derde lid, aan het schepencollege werd toegevoegd. 

De fracties N-VA, CD&V, Groen en Open-VLD dienden op 20 september 2021 een collectieve 

constructieve motie van wantrouwen in bij de algemeen directeur, gericht tegen alle leden van het 

college van burgemeester en schepenen met uitzondering van de schepen vermeld in artikel 42 § 1, 

derde lid van het decreet lokaal bestuur. De algemeen directeur nam de motie in ontvangst en  

bezorgde de motie aan de voorzitter van de gemeenteraad. 

De voorzitter van de gemeenteraad onderzocht of de ingediende motie voldoet aan alle decretale 

voorwaarden en stelde vast op 21 september 2021 dat de ingediende collectieve constructieve motie 

van wantrouwen voldoet aan de voorwaarden bepaald door het decreet lokaal bestuur: 

• De motie is ondertekend door een meerderheid van de raadsleden alsook door twee derde van 

de raadsleden van elke fractie die de motie ondersteunt en vermeldt tegen welke leden van het 

college van burgemeester en schepenen ze gericht is 

• Bij de motie is een gezamenlijke voordrachtakte gevoegd zoals vermeld in artikel 43 van het 

decreet lokaal bestuur waarmee voor elk van de schepenen een kandidaat opvolger 

voorgedragen wordt 

• De motie werd tijdig, dit wil zeggen minstens 8 dagen voor de behandeling ervan, ingediend 

bij de algemeen directeur 

• De motie is niet bij spoedeisendheid geagendeerd op de gemeenteraad en werd niet ingediend 

in het jaar van de verkiezingen, binnen het jaar na een aanvaarde motie en niet in het laatste 

jaar van de bestuursperiode.  

De motivering van de motie luidt als volgt: 

Het huidige college van burgemeester en schepenen werd bij de aanvang van de bestuursperiode 

ondersteund door een meerderheid van 14 van de 27 raadsleden.  In de zitting van de gemeenteraad 

van 20 oktober 2020 liet een van de leden van het college weten voortaan als onafhankelijke te 

zetelen.  Begin juli 2021 volgde ook de gemeenteraadsvoorzitter met de aankondiging verder te gaan 

als onafhankelijk mandataris.  Op die manier werd het schepencollege niet meer gesteund door een 

meerderheid binnen de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn. De afgelopen maanden 

bleek duidelijk dat de gemeente nood heeft aan een nieuwe stabiele meerderheid die zijn volle steun en 
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vertrouwen geeft aan een vernieuwd college van burgemeester en schepenen met een hernieuwd 

beleidsprogramma voor de resterende jaren van de bestuursperiode. 

Juridische grond 

- artikel 46 van het decreet lokaal bestuur zoals gewijzigd bij het decreet van 16 juli 2021 tot 

wijziging van diverse decreten wat betreft de versterking van de lokale democratie 

BESLUIT: 

Akte te nemen van de door de fracties N-VA, CD&V, Groen en Open VLD ingediende collectieve 

constructieve motie van wantrouwen tegen alle leden van het college van burgemeester en schepenen, 

met uitzondering van de toegevoegde schepen, die als voorzitter van het Bijzonder Comité voor de 

Sociale Dienst, overeenkomstig artikel 42, §1, derde lid, aan het schepencollege werd toegevoegd en 

akte te nemen van het onderzoek dat de gemeenteraadsvoorzitter voerde naar de decretale 

voorwaarden waaraan de ingediende motie moet voldoen die uitwees dat de motie aan alle decretale 

voorwaarden beantwoordt. 

Punt A.5:  Aanneming van de door de fracties N-VA, CD&V, Groen en Open VLD  ingediende 

collectieve constructieve motie van wantrouwen tegen het college van burgemeester en schepenen 

Argumentatie 

De gemeenteraad nam in deze zitting akte van de door de fracties N-VA, CD&V, Groen en Open VLD 

ingediende collectieve constructieve motie van wantrouwen tegen alle leden van het college van 

burgemeester en schepenen, met uitzondering van de toegevoegde schepen, die als voorzitter van het 

Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst, overeenkomstig artikel 42, §1, derde lid, aan het 

schepencollege werd toegevoegd, en van het onderzoek van de gemeenteraadsvoorzitter naar de 

voorwaarden waaraan de ingediende motie moet voldoen die uitwees dat de motie aan alle decretale 

voorwaarden beantwoordt. 

Het decreet lokaal bestuur bepaalt dat de collectieve constructieve motie van wantrouwen kan 

aangenomen worden door de gemeenteraad.  In dat geval worden de leden van het college van 

burgemeester en schepenen ontslagen. 

De motivering van de ingediende en rechtsgeldig bevonden motie luidt als volgt: 

Het huidige college van burgemeester en schepenen werd bij de aanvang van de bestuursperiode 

ondersteund door een meerderheid van 14 van de 27 raadsleden.  In de zitting van de gemeenteraad 

van 20 oktober 2020 liet een van de leden van het college weten voortaan als onafhankelijke te 

zetelen.  Begin juli 2021 volgde ook de gemeenteraadsvoorzitter met de aankondiging verder te gaan 

als onafhankelijk mandataris.  Op die manier werd het schepencollege niet meer gesteund door een 

meerderheid binnen de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn. De afgelopen maanden 

bleek duidelijk dat de gemeente nood heeft aan een nieuwe stabiele meerderheid die zijn volle steun en 

vertrouwen geeft aan een vernieuwd college van burgemeester en schepenen met een hernieuwd 

beleidsprogramma voor de resterende jaren van de bestuursperiode. 

Aldus wordt de geldig bevonden collectieve constructieve motie van wantrouwen voorgelegd ter 

stemming aan de raad. 

Juridische grond 

- Artikel 46 van het decreet lokaal bestuur zoals gewijzigd bij het decreet van 16 juli 2021 tot 

wijziging van diverse decreten wat betreft de versterking van de lokale democratie. 

- het gemeenteraadsbesluit van 30 september 2021 houdende de akteneming van de van de door de 

fracties N-VA, CD&V, Groen en Open VLD ingediende collectieve constructieve motie van 

wantrouwen tegen het college van burgemeester en schepenen alsook van het onderzoek van de 

voorzitter van de gemeenteraad naar het voldoen van de voorwaarden dat uitwees dat de motie 

voldoet aan alle decretaal gestelde voorwaarden om geldig te zijn. 

BESLUIT: 

- Amendement Vlaams Belang om punt in te trekken: 6 stemmen voor (h-EERLIJK Zoersel, Vlaams 

Belang, C. Van Paesschen), 19 stemmen tegen (N-VA, CD&V, Groen en Open VLD) en 1 

onthouding (voorzitter M. De Vos) 

- besluit zelf: goedgekeurd met 19 stemmen voor (N-VA, CD&V, Groen en Open VLD), 3 stemmen 

tegen (Vlaams Belang en C. Van Paesschen) en 1 onthouding (MDV) De h-EERLIJK Zoersel-

fractie stemde niet: 

Artikel 1 
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Neemt de door de fracties N-VA, CD&V, Groen en Open VLD ingediende en door de voorzitter van 

de gemeenteraad geldig bevonden collectieve constructieve motie van wantrouwen tegen het college 

van burgemeester en schepenen, met uitzondering van de toegevoegde schepen, die als voorzitter van 

het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst, overeenkomstig artikel 42, §1, derde lid, aan het 

schepencollege werd toegevoegd, aan. 

Artikel 2 

De zetelende leden van het college van burgemeester en schepenen met uitzondering van de 

toegevoegde schepen, die als voorzitter van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst, 

overeenkomstig artikel 42, §1, derde lid, aan het schepencollege werd toegevoegd, zijn ontslagen. 

Punt A.6:  Onderzoek van de voordrachtakte en geloofsbrieven van de voorgedragen schepenen, 

verkiezing en eedaflegging van de schepenen en vaststelling van de rangorde van de schepenen 

Argumentatie 

De gemeenteraad nam in deze zitting de door de fracties N-VA, CD&V, Groen en Open VLD  

ingediende en door de voorzitter van de gemeenteraad geldig bevonden collectieve constructieve 

motie van wantrouwen tegen het college van burgemeester en schepenen, met uitzondering van de 

toegevoegde schepen, die als voorzitter van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst, 

overeenkomstig artikel 42, §1, derde lid aan het schepencollege werd toegevoegd, aan.   

Daarmee zijn de schepenen, met uitzondering van de schepen in het kader van artikel 42§1 derde lid  

van het decreet lokaal bestuur toegevoegd aan het college, ontslagen. 

Het aantal schepenen is door de gemeenteraad voor deze bestuursperiode vastgelegd op vijf 

schepenen. 

Samen met de collectieve constructieve motie is een gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat - 

schepenen ingediend op 20 september 2021 bij de algemeen directeur die deze overhandigde aan de 

voorzitter van de gemeenteraad. 

Er wordt vastgesteld dat de gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat-schepenen werd 

ondertekend door meer dan de helft van de verkozenen op de lijsten die aan de verkiezingen 

deelnamen en door een meerderheid van de personen die op dezelfde lijst als de voorgedragen 

kandidaat werden verkozen. Aldus bevestigt de voorzitter de ontvankelijkheid van de akte. 

De voorgedragen kandidaat schepenen zijn de volgende personen: 

• Danny Van de Velde 

• Luc Kennis 

• Marc De Cordt 

• Roel Van Elsacker 

• Olivier Rul 

Alle kandidaat-schepenen hebben de eed als gemeenteraadslid afgelegd op 7 januari 2019 en geen 

enkele kandidaat-schepen bevindt zich in een situatie van onverenigbaarheid zoals blijkt het gevoerde 

onderzoek van de geloofsbrieven. 

De gezamenlijke akte van voordracht van de kandidaat-schepenen maakt geen melding van een 

einddatum van een schepenmandaat en er worden dus geen opvolgers aangeduid. 

De voorgedragen kandidaat-schepenen legden ter zitting in openbare vergadering en in handen van de 

burgemeester de volgende eed af: “Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen.” 

Juridische grond 

- artikel 43 van het decreet lokaal bestuur 

- het gemeenteraadsbesluit van 7 januari 2019 dat het aantal schepenen vastlegt 

BESLUIT: 

Artikel 1 

Akte te nemen van de ontvankelijke gezamenlijke akte van voordracht van de kandidaat-schepenen. 

Artikel 2 

Volgende voorgedragen kandidaat-schepenen verkozen te verklaren in de rangorde van de 

gezamenlijke akte van voordracht van de kandidaat-schepenen en akte te nemen van hun eedaflegging: 

Rangorde Naam en voornaam Status Begindatum mandaat Einddatum mandaat 

Eerste schepen Danny Van de Velde Effectief 30 september 2021 31 december 2024 

Tweede schepen Luc Kennis Effectief 30 september 2021 31 december 2024 
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Rangorde Naam en voornaam Status Begindatum mandaat Einddatum mandaat 

Derde schepen Marc De Cordt Effectief 30 september 2021 31 december 2024 

Vierde schepen Roel Van Elsacker  Effectief 30 september 2021 31 december 2024 

Vijfde schepen Olivier Rul Effectief 30 september 2021 31 december 2024 

 

Punt A.7:  Aanduiding van de aangewezen - burgemeester en eedaflegging in handen van de 

voorzitter van de gemeenteraad. 

Argumentatie 

Na de aanname van de collectieve constructieve motie van wantrouwen tegen de leden van het college 

van burgemeester en schepenen door de gemeenteraad en de aanname van de individuele constructieve 

motie van wantrouwen tegen de voorzitter van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst en de 

verkozen verklaring van de nieuwe schepenen en de voorzitter van het Bijzonder Comité voor de 

Sociale Dienst is het college van burgemeester en schepenen met toevoeging van de  

voorzitter van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst als volgt samengesteld: 

Rangorde Naam en voornaam Status Begindatum mandaat Einddatum mandaat 

Eerste schepen Danny Van de Velde Effectief 30 september 2021 31 december 2024 

Tweede schepen Luc Kennis Effectief 30 september 2021 31 december 2024 

Derde schepen Marc De Cordt Effectief 30 september 2021 31 december 2024 

Vierde schepen Roel Van Elsacker  Effectief 30 september 2021 31 december 2024 

Vijfde schepen 

Toegevoegde schepen 

Olivier Rul 

Katrien Schryvers 

Effectief 

Effectief 

30 september 2021 

30 september 2021 

31 december 2024 

31 december 2024 

Ingevolge artikel 58 van het decreet lokaal bestuur zoals gewijzigd bij het decreet van 16 juli 2021 tot 

wijziging van diverse decreten wat betreft de versterking van de lokale democratie is het raadslid met 

het hoogste aantal naamstemmen die tot de coalitiefractie met de meeste zetels in de gemeenteraad 

behoort de aangewezen-burgemeester tot definitieve benoeming door de Vlaamse regering.   

Mevrouw Liesbeth Verstreken is het raadslid die tot de grootste coalitiefractie behoort en die het 

hoogste aantal naamstemmen behaalde, zoals ook blijkt uit het proces verbaal met betrekking tot de 

gemeenteraadsverkiezingen waarvan akte werd genomen in de gemeenteraadszitting van 7 januari 

2019, om die reden wordt zij uitgenodigd de eed af te leggen als “aangewezen-burgemeester”.   

Aldus legt mevrouw Liesbeth Verstreken in handen van de gemeenteraadsvoorzitter de eed af: “ik 

zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen”. 

Juridische grond 

- artikel 58 §1 van het decreet lokaal bestuur gewijzigd bij het decreet van 16 juli 2021 tot wijziging 

van diverse decreten wat betreft de versterking van de lokale democratie 

- het gemeenteraadsbesluit van 7 januari 2019 waarvan akte wordt genomen van het PV met 

betrekking tot het resultaat van de gemeenteraadsverkiezingen 

BESLUIT: 

Artikel 1:  

Akte te nemen van de eedaflegging van Mevrouw Liesbeth Verstreken als aangewezen – 

burgemeester. 

Artikel 2:  

Dit besluit wordt overgemaakt aan de Vlaamse Regering die vervolgens zal overgaan tot de definitieve 

benoeming van de burgemeester.   

Punt A.8:  Aanvaarding van een kosteloze grondafstand in de Olmenlei 

MOTIVERING:  

Voorgeschiedenis 

Bij de verkoop van een perceel grond in de Olmenlei 59 werd een afwijkende perceelsgrootte 

vastgesteld tussen de huidige oppervlakte en de oppervlakte van aankoop. Het verschil kan verklaard 

worden door het perceeltje grond dat in de wegbedding ligt. Om later niet geconfronteerd te worden 

met bijkomende kosten, wensen de partijen bij deze verkoop de grond die zich binnen de ontworpen 

rooilijn bevindt, nu reeds kosteloos over te dragen naar het openbaar domein van de gemeente. 
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Feiten en context 

- het opmetingsplan van 27 juli 2021, opgemaakt door landmeterskantoor Kris Mintjens 

- het hypothecair getuigschrift van 27 augustus 2021, afgeleverd door het derde hypotheekkantoor te 

Antwerpen 

- het bodemattest van 10 maart 2021, afgeleverd door OVAM 

- het uittreksel uit de kadastrale legger van 10 maart 2021, afgeleverd door afgeleverd door de 

administratie van het kadaster 

- de akte tot eigendomsoverdracht, opgesteld door notaris Bracke te Sint-Job in’t Goor 

Juridische grond 

- artikel 41§1, 11° van het decreet over het lokaal bestuur   

BESLUIT met algemeenheid van stemmen: 

Artikel 1:   

Een perceel grond begrepen in de wegbedding van de Olmenlei, ten kadaster gekend als 1ste afdeling, 

sectie A, deel van nummer 56/06K2 P0000, voor een oppervlakte volgens meting van tweehonderd 

vierennegentig vierkante meter (294 m²) (gereserveerd perceelsidentificatienummer luidt 1ste afdeling, 

sectie A, nr. 56/06 W2). 

Artikel  2:   

De gemeente Zoersel wordt vertegenwoordigd bij sterkmaking. 

Artikel  3:    

Alle kosten en rechten vallen ten laste van de afstanddoener. 

 

Omdat er voor het einde van de zitting door de raadsleden geen opmerkingen werden gemaakt over het 

verslag van de vorige zitting, wordt het goedgekeurd en ondertekend door de voorzitter en de 

algemeen directeur. 

Na afhandeling van de agenda sluit de voorzitter de zitting om 22.26 uur. 

 

 

 

 
Kristof Janssens      Marcel De Vos 

algemeen directeur      voorzitter 

 


